



彭帥誓取舒娃晉8強

雙方對賽往績(彭帥1勝2負)

年份	賽事	勝方	比分
2011	印第安威爾斯賽(硬地)	舒拉寶娃	6:2-5:7-6:3
2009	北京公開賽(硬地)	彭帥	6:2-6:4
2005	柏林公開賽(泥地)	舒拉寶娃	6:2-6:1

彭帥舒拉寶娃大比拼

彭帥	名字	舒拉寶娃
1986年1月8日	出生日期	1987年4月19日
中國	國籍	俄羅斯
1米73	身高	1米88
右手(雙手正、反拍)	持拍	右手(雙手反拍)
20	世界排名	6
澳網16強(2011)	主要成績	澳網冠軍(2008)
溫網16強(2011)		溫網冠軍(2004)
法網32強(2011)		美網冠軍(2006)
美網32強(2010)		法網4強(2007-2011)

◀彭帥力圖創造個人在大滿貫賽事中的最佳紀錄

▶舒拉寶娃在與彭帥的對賽成績上，稍微佔優

國羽印尼超級賽摘4金

【本報訊】中國羽毛隊在印尼超級系列賽再次成為大贏家，在五個項目中取得4金1銀的佳績，包括女單冠軍，男雙冠、亞軍，女雙冠軍和混雙冠軍，當中王儀涵拿到個人第十個超級賽冠軍，是現役女單選手中最多。

王儀涵逆轉封后

王儀涵在決賽與印度名將內維爾苦戰三局才分出高下，前者在首局有較多失誤，被對手連連扣殺得分後以12:21先負。第二局末段，王儀涵一度領先至19:16，內維爾突然發力連得四分，並迎來賽點，幸好王儀涵成功挽回賽點，最後更以23:21扳回一城。士氣大振的王儀涵在決勝局完全壓制對手，以21:14再勝而封后。

男雙決賽上演了國羽內戰戲，結果「風雲組合」蔡贊/傅海峰以21:13、21:12完勝師弟柴飄/郭振東。王曉理/于洋在女雙決賽以21:12、21:10橫掃印尼組合瑪麗莎/蜜拉媞，為國羽再添一金。混雙，張楠/趙穎冉先輸一局20:22後，連勝兩局21:14、21:9逆轉印尼的阿瑪德/納濟爾奪冠。

男單冠軍則由馬來西亞好手李宗偉取得，他在決賽以局數2:0擊敗丹麥的蓋德。

李娜衣錦還鄉擁抱母親

【本報訊】據新浪體育二十六日消息：結束了溫網征程的新科法網冠軍李娜於昨午返抵家鄉武漢，從天河機場1號貴賓通道走出來的李娜一身休閒打扮，鎂光燈閃爍下，李娜將第一個擁抱獻給了母親李艷萍。

李娜是在結束溫網賽事當日便與湖北省體育局取得了聯繫，告知自己將立即返程。為此，湖北省網管中心主任李理仁代表省體育局專程在昨早趕到北京迎接李娜回家。晚上6時20分，從北京飛來的航班緩緩降落，駛入停機坪。隨着機艙門開啟，李娜的身影第一個出現在等候人群的視線中，她身後緊跟着的是丈夫姜山。

看得出，李娜沒想到迎接她的陣容如此強大。從扶梯上走下來時，李娜和姜山均表情嚴肅，甚至和領導交談、握手的時候都顯得十分嚴肅。簡單的交談後，李娜和姜山坐上了一輛專程在停機坪等候的商務車，姜山習慣性地護着妻子先上坐在靠裡側的位置，然後自己再跟上，坐在靠車門的外側。小夫妻的這一舉動，看似是無心之舉，但卻是多少甜言蜜語所不能及，或許這就是傳說中的「平平淡淡才是真」吧。

與姜山默契地展露笑容

遠遠地看去，在車開動的一刻，李娜小聲在姜山耳邊說了句什麼，兩人默契地展露笑容，但只是一瞬，便又歸於平靜。李娜說的是什麼？恐怕全世界除了姜山沒有人知道，但那一刻，當車開動的一刻，或許即使再冷靜的人，也會有壓抑不住的喜悅吧。

周六溫網主要賽果

男單第三圈

②祖高域(塞爾維亞)	3:1	③巴格達蒂斯(塞浦路斯)
③費達拿(瑞士)	3:0	②納邦迪安(阿根廷)
湯美(澳洲)	3:0	(5)蘇達靈(瑞典)
⑥貝迪治(捷克)	3:0	波高莫路夫(美國)
⑦費拿(西班牙)	3:0	卡隆貝克(斯洛伐克)

女單第三圈

①禾絲尼雅琪(丹麥)	2:0	②加度素娃(澳洲)
柏沙姬(奧地利)	2:1	(6)舒亞禾妮(意大利)
⑦莎蓮娜威廉斯(美國)	2:0	基里連科(俄羅斯)
⑨巴杜尼(法國)	2:1	21彭妮達(意大利)
施高美絲卡(捷克)	2:0	18艾雲洛域(塞爾維亞)

註:○為種子排名

傑志准葉頌朗離隊

【本報訊】上季港甲足球聯賽冠軍傑志，已批准「奧運腳」葉頌朗自由轉會，該隊暫定本周四公布包括新加盟本地球員的球員名單，以及球隊給年輕球員會至孝的特別安排，本季一線隊的22名人選到8月再決定。

傑志總領隊伍健昨晚表示，葉頌朗已獲准離隊，他說：「葉頌朗因為要讀書而無法出席所有訓練，己隊是要求球員多勞多得，因此讓他(葉頌朗)轉會。」跟葉頌朗同樣離開傑志的還有「港腳」李恒灝，伍健也證實21歲以下香港隊中場李嘉進以借用

形式加盟天水圍飛馬，他並透露另一「奧運腳」曾至孝會有特別安排，但留待周四才公布。

下周一開操

伍健表示，球隊在周四公布的名單是下月出戰巴克萊亞洲錦標賽的名單，球員人數多達25、26人，當中包括新加盟的亞洲外援，總教練甘巴爾會在8月季前備戰後才決定新季一線隊人選。傑志本周日會在觀塘杯七人足球賽超級組邀請賽亮相，翌日開操。



由中國香港體育協會暨奧林匹克委員會主辦的2011奧運日暨奧運歡樂跑，於昨早在香港迪士尼樂園度假區順利舉行，共有4600多人報名參加，其中包括二十六個工商機構隊伍，港協暨奧委會會長霍震霆(上圖前排中)及康文署署長馮程淑儀(上圖前排右四)主持開幕儀式。



社團新訊

責任編輯：蔡向陽

九龍社聯賀成立14周年

周俊明曾鈺成等逾千人出席酒會

九龍社團聯會「慶祝香港回歸祖國十四周年暨會慶酒會」昨日下午在帝景酒店喜宴廳隆重舉行。中聯辦副主任周俊明、立法會主席曾鈺成、外交部駐港副特派員李元明、中聯辦九龍工作部部長林武、民政事務局副局長許曉暉擔任主禮嘉賓。逾千名會員參加會慶，場面熱鬧。

本報記者 王 放

會慶在激揚的國歌聲中拉開序幕，九龍社團聯會理事長王惠貞向到場嘉賓致歡迎詞。她表示，今年是香港回歸祖國第十四周年，十四年來，在中央政府的支持下，香港社會各界人士與特區政府共同努力，克服困難和挑戰，保持經濟的平穩發展、社會的繁榮穩定，使「一國兩制」、「港人治港」、高度自治的方針得到成功落實，得到國際社會的高度評價。

今年同時是九龍社團聯會成立十四周年，王惠貞說，聯會成立十四年以來，植根基層、關心社會、服務社群，致力維護香港長期繁榮穩定。聯會積極反映民間民意，政策研究水平不斷提升。例如八月約見政務司司長唐英年，就基層民生事務提出了「促發展、助弱勢」的意見書。提到社區服務方面，王惠貞表示，聯會致力促進社區和諧，不斷拓展社區服務領域，舉辦了「東九龍文化藝術播種計劃」、「鯉魚報平安」籌款活動和「青年台灣文化交流團」等活動。另外，聯會在義務工作、文康、曲藝團體等工作上都作出積極的推動作用。

展望未來，王惠貞表示，聯會將繼續秉承開拓、創新的精神，加強與社會各界的合作，拓展服務領域，為香港的繁榮穩定、為社區和諧作出新的貢獻。

林武和許曉暉在致辭時均肯定了聯會在支持特區政府依法施政、促進社會和諧穩定等工



▲九龍社團聯會昨隆重舉行「慶祝香港回歸祖國十四周年暨會慶酒會」，逾千人出席，場面熱鬧

本報攝



▲周俊明(中)頒發副會長證書給陳振彬(左)

本報攝

作上所作出的巨大貢獻。林武表示，香港回歸祖國十四年來，在中央政府、特區政府及廣大市民的努力下，取得了巨大的成就，足以證明「一國兩制」在香港取得了巨大的成功，這與聯會的每一位會員所作出的艱辛努力不可分割。

林武說，聯會成立十四年來，會員發展超

「林百欣杯」粵劇粵曲賽落幕

【本報訊】由中聯辦宣文部和麗新集團支持、香港新光粵曲藝術促進會、香港文化藝術基金會合辦的首屆「林百欣杯」全港社團粵劇粵曲比賽頒獎晚會，昨晚八時在尖沙咀文化中心音樂廳隆重舉行，逾二千人入場觀看。中聯辦副主任李剛，中聯辦宣文部長、香港文化藝術基金會主席郝鐵川等擔任頒獎嘉賓。

首屆「林百欣杯」全港社團粵劇粵曲比賽歷時半年，進行過初賽、複賽和總決賽十場賽事，在戲劇界及專業人士的評判審議後，比賽結果昨晚揭曉。籌委會名譽主席林建岳

、麗新集團主席林建岳、鱷魚恤有限公司主席林建名、麗新集團副總裁林孝賢、香港文化藝術基金會總幹事米繼紅和香港新光粵曲藝術促進會會長張明出席晚會並擔任頒獎嘉賓。

粵劇折子戲組獲獎者：冠軍吳立熙、沈栢銓；亞軍羅晴文、何梓銘；季軍鄭純英、葉曉甯；另外楊世光、劉影珍、許佳琪、蘇曉桐獲

優異獎。平喉/大喉獨唱組：冠軍黃錦棠；亞軍林啟文；季軍郭明東；徐淑儀和陳美蓮獲優異獎。

子喉獨唱組：冠軍源淑貞；亞軍梁芷其；季軍梁燕玲；陳雪英和梁燕霞獲優異獎。

粵劇對唱組：冠軍梁梓材；崔健玲；亞軍

黃怡怡、何文卿；季軍梁小堅、游淑敏；鄭立英、陳燕芳、余穎芝、余穎蘭獲優異獎。



▲林建岳(左)致送紀念品予李剛

本報攝



今年是周恩來總理逝世三十五周年。周恩來一生為國家鞠躬盡瘁，在政治、社會建設、外交等事務上高瞻遠矚，使新中國數十年來穩步發展，在國際間大放異彩。為紀念這位為國家民族無私貢獻的偉人，香港中央圖書館展覽館隆重舉辦《一代偉人周恩來》大型展覽，展出大量圖片和文物真跡，讓市民體會周恩來的非凡魅力。該展覽開放至六月二十九日。